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REFERAT FRA MØTE/WORKSHOP I PROSJEKTGRUPPEN  

Møtested: på teams 

Tid: Torsdag 25.oktober 17.00-18.00  

 

Prosjektgruppen Forfall  Referent 

Ringerike Jan Hatten Administrasjonen   

Jevnaker Kjetil Bredesen Folkevalgt   

Hole Agnete Linde Administrasjonen x  

Modum Helle Skuterud Administrasjonen   

Krødsherad Helge Lund Pensjonert oberst   

NIVO Raymond Sundby Leder X  

NIVO Lidia Myhre Medlem   

IPR Inger Kammerud Regionrådskoordinator  X 

 

Sak 25/22  Velkommen v/ Inger Kammerud, regionrådskoordinator 

  

Sak 26/22 Referat fra prosjektgruppemøtet 5. oktober 

 Ingen kommentarer. 

 

Sak 27/22 Styringsgruppens (SG) svar på spørsmål 10.10.22 (se vedlagte pp-presentasjon) 

1. Hvem er veteraner  

 Svar fra SG: Styringsgruppen støtter definisjonen av veteranbegrepet 

2. Fokusområder 

 Svar fra SG: Styringsgruppen er enig med prosjektgruppen i at fokusområdene i 

planen bør være mer aktive 

3. Finansiering – ansvar/ organisering av aktiviteter  

 Svar fra SG: Flere av kommunene har prosedyrer for viktige veterandager 

Kommentarer:  

- Modum og Jevnaker har rutiner, den regionale planen kan bruke disse som 

modeller.  

4. Eget samlingssted for veteraner 

 Svar: Hønefoss skole blir Frivillighetens hus. Her kan alle søke om lokaler for sin 

aktivitet. 

Kommentarer:  

- Inger har sendt mail til kultursjefen/kommunalsjef for ansvarsområdet kultur 

om søknadsprosess. Avventer svar. 

5. Veterankontakt 

 Svar: Veterankontakt – viktig at den er lokal – i hver kommune. 

Kommentar:  

- Veterankontakten må ha en stillingsressurs, ellers blir oppgaven lagt på 

toppen av andre oppgaver.  

- Veterankontakten må ha et engasjement- en som går i bresjen i egen 

kommune. 

- Pr. nå er det kun Modum og Jevnaker som har en veterankontakt. Et mål i 

planen mål være at alle kommunene har en veterankontakt. 
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Sak 28/22 Gjennomgang av Felles veteranplan for Ringeriksregionen (arbeidsdokumentet) 

 Inger gikk igjennom arbeidsdokumentet 

 Kommentarer: 

 Finansiering – uklar setning. Planen må være konkret på hvilke tiltak 

kommunen har ansvar for. 

 Andre større aktiviteter i regi av NIVO lokallag, ut over det vanlige, for å 

involvere innbyggere, må kunne finansieres etter søknad til kommunene fra 

NIVO lokalt.  

 Viktig at planen ikke begrenser seg til omtalte aktiviteter. Det er aktiviteter 

som går ut over NIVOs medlemsmasse, som involverer samfunnet, utvikling. 

 Det er to hovedmomenter i planen 

- 1. Eget lokale.  

- 2.  Finansiering.  

o Planen må beskrive hvem som har det økonomiske ansvaret, og 

mulighetene for å søke om midler til aktiviteter utenfor planen. 

o Kommunene har disposisjonsfond i ulike varianter som gir mulighet for å 

søke tilskudd til aktiviteter og prosjekter.  

o Kommunene har mulighet for å sette av årlige midler til et 

disposisjonsfond – f.eks basert på antall veteraner i kommunen 

o Viktig at kommunene har midler – ellers blir det ingen aktivitet. 

o Veteranene vil følge veteranplanen- derfor må den inneholde det 

praktiske rundt å sende søknader, frister – alle forpliktelsene som ligger 

hos kommunen.  

 Årshjul – anbefaler at det lages et årshjul (søknader, tiltak, aktiviteter) 

 Framdriftsplanen – kommet noe kortere enn forventet. Skyldes pålagt 

prioriteringer til regionrådskoordinator. Forventer fortsatt ferdig utkast til 28. 

november.    

  

Sak 29/22  Veien videre: 

- Vi må ha en runde på e-post før neste møte. Frist 2. november til å sende ut 

et utkast – så langt vi kommer. 

- Referansegruppen må involveres 

- NIVO ønsker en forankring av et 1.utkast i styret. 

- Vi skal levere et ferdig utkast 28. november til IPRet. 

- IPR representantskapet må ha et lite mulighetsrom for å mene noe 28. 

november. 

- Føringer fra møtet 28. november blir innarbeidet i dokumentet og eventuelle 

redaksjonelle endringer gjøres før det skrives saksframlegg til 

kommunestyrene.  

- Veteranplanen skal videre til vedtak i alle kommunestyrene 1. kvartal 2023. 

- Forslag om at NIVO v/ Lidia gir en orientering i kommunestyrene når 

veteranplanen er sak i de respektive kommuner.   

 

Sak 30/22  Neste møte: 9. november 17.00 (digitalt)   


